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Πρόοδος υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος

Η εξέλιξη του Επιχειρησιακού Προγράμματος (ΕΣΠΑ) της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας αποτυπώνεται μέσα από την πρόοδο βασικών δεικτών υλοποίησης, που είναι 
οι Προσκλήσεις που δημοσιεύονται, οι Εντάξεις των έργων προς χρηματοδότηση, οι 
Συμβάσεις που έχουν υπογραφεί για την υλοποίηση των έργων και οι Πληρωμές των 
έργων που υλοποιούνται, που αντιστοιχούν στην απορρόφηση των πόρων, σε όρους 
δημόσιας δαπάνης (κοινοτική συνδρομή και εθνική συμμετοχή).

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (ΕΣΠΑ)  
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Φωτογραφίες έργων

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
    ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΥΓΕΙΑΣ ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ   ΕΡΕΥΝΑ 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ      ΔΙΚΤΥΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΝΤΑΞΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Εξοικονόμηση και βελτίωση της ποιότητας του πόσιμου 
νερού στο δήμο Ωραιοκάστρου

Διαμόρφωση χώρου πρασίνου μεταξύ των οδών 
Κυρίλου και Μεθοδίου, Μαυρομάτη και Ιεροψαλτών 
στην Καλαμαριά

Παράκαμψη Αρναίας
Εξοπλισμός για τη βελτίωση γαλακτοκομικών προϊόντων και 
αλιευμάτων και την παραγωγή νέων προϊόντων 
στο Ινστιτούτο Κτηνιατρικών Ερευνών ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ

Προμήθεια εξοπλισμού Κέντρων Διημέρευσης και 
Ημερήσιας Φροντίδας Ατόμων με Αναπηρία στην Κατερίνη

Ίδρυση βιοτεχνικής μονάδας παραγωγής καινοτόμων 
προϊόντων αρτοζαχαροπλαστικής στην Ημαθία

http://www.pepkm.gr/πρόοδος-υλοποίησης


Σημαντικά Νέα του  
Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Επικοινωνία και Ενημέρωση

Roadshow στις Περιφερειακές Ενότητες της Κεντρικής Μακεδονίας 
Ολοκληρώθηκε τον Φεβρουάριο 2023 το ενημερωτικό Roadshow στην Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας, που περιλάμβανε μία σειρά εκδηλώσεων στις πρωτεύουσες των Περιφερειακών 
Ενοτήτων, με στόχο την ενημέρωση για τα αποτελέσματα και τα οφέλη από την ολοκλήρωση 
των δράσεων ΕΣΠΑ σε κάθε ΠΕ, καθώς και την παρουσίαση του νέου Προγράμματος 
Κεντρικής Μακεδονίας 2021-2027. Οι εκδηλώσεις, με κεντρικό ομιλητή τον 
Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα, ήταν ανοιχτές στο κοινό. 
Μέσα στον Φεβρουάριο, πραγματοποιήθηκαν Ημερίδες στη Βέροια (13.02), στην Έδεσσα (14.02) 
και στο Κιλκίς (15.02), με πολύ μεγάλη προσέλευση. Οι εκδηλώσεις - οι οποίες ήταν υβριδικές - 
μεταδόθηκαν με livestreaming.
περισσότερα

Εκδήλωση για την Επιχειρηματικότητα στην Κεντρική Μακεδονία
Στις 3 Απριλίου 2023 πραγματοποιήθηκε μεγάλη εκδήλωση στο The Met Hotel της Θεσσαλονίκης 
με θέμα «Επιχειρηματικότητα στην Κεντρική Μακεδονία: Αποτελέσματα και οφέλη από 
την ολοκλήρωση των δράσεων του ΕΣΠΑ 2014-2020». Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, 
παρουσιάστηκε και ο σχεδιασμός των δράσεων Επιχειρηματικότητας του νέου Προγράμματος 
Κεντρικής Μακεδονίας 2021-2027. Η εκδήλωση ήταν ανοικτή προς όλους τους πολίτες, 
κοινωνικούς και οικονομικούς εταίρους του Προγράμματος, επιχειρήσεις, φορείς εν γένει και Μέσα 
Μαζικής Ενημέρωσης. Η εκδήλωση είχε κεντρικούς ομιλητές τον Περιφερειάρχη Κεντρικής 
Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα και τον Γενικό Γραμματέα Δημοσίων Επενδύσεων και 
ΕΣΠΑ Δημήτρη Σκάλκο, ενώ στη συνέχεια περιλάμβανε στρογγυλό τραπέζι με συζήτηση για τη 
στήριξη των επιχειρήσεων κατά την περίοδο της πανδημίας, επιτυχημένες πρακτικές στους τομείς 
της μεταποίησης, του τουρισμού και της αγροδιατροφής, με εκπροσώπους του επιχειρηματικού 
κόσμου, καθώς και τη σύνδεση επιχειρηματικότητας, έρευνας και καινοτομίας.
περισσότερα

Νέα ιστοσελίδα για το Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία» 2021-2027
Στις αρχές Μαρτίου 2023 ξεκίνησε η λειτουργία της νέας ιστοσελίδας για το Πρόγραμμα 
«Κεντρική Μακεδονία» 2021-2027. Η ιστοσελίδα σχεδιάστηκε από την αρχή ώστε να 
εφαρμόζει την ενιαία εικόνα και οπτική ταυτότητα του ΕΣΠΑ 2021-2027 ενώ είναι σύγχρονη, 
απλή και «φιλική» προς τους χρήστες της. Σε αυτήν, υπάρχουν όλες οι πληροφορίες για το νέο 
Πρόγραμμα το οποίο, λίγους μόνο μήνες μετά την έγκρισή του, είναι ήδη σε τροχιά δυναμικής 
υλοποίησης. Μέχρι το τέλος Μαρτίου εξειδικεύθηκαν 23 δράσεις με π/υ που ξεπερνάει τα 300 
εκατ. ευρώ, εκδόθηκαν προσκλήσεις συνολικού π/υ 166 εκατ. ευρώ και εντάχθηκαν έργα π/υ 
39 εκατ. ευρώ.
περισσότερα

YouTube channel
Εγγραφείτε στο επίσημο κανάλι της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης στο 
YouTube και δείτε videos από σημαντικά έργα του ΕΣΠΑ που έχουν 
ολοκληρωθεί στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.

Φωτογραφίες έργων

«Η Περιφέρεια στην πράξη»
Επισκεφθείτε το microsite της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και δείτε 
τα αποτελέσματα και τις ωφέλειες από την ολοκλήρωση των έργων, με 
πλούσιο οπτικοακουστικό υλικό.
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Ψηφιακός τουριστικός - πολιτιστικός οδηγός 
με υπηρεσίες εικονικού ξεναγού στο δήμο Πέλλας

Ολοκληρωμένη ψηφιακή πλατφόρμα διαχείρισης 
αιτημάτων προβλημάτων πολιτών δήμου Πέλλας

Διαμόρφωση σχολικής αυλής με βιοκλιματικά κριτήρια 
στο 27ο δημοτικό σχολείο Θεσσαλονίκης

Εξοπλισμός για την πρόληψη και την αντιμετώπιση φυσικών 
καταστροφών στο δήμο Αμπελοκήπων - Μενεμένης

“Inspire Project” από τον Μητροπολιτικό Οργανισμό 
Μουσείων Εικαστικών Τεχνών Θεσσαλονίκης MOMus

https://www.pkm.gov.gr/default.aspx?lang=el-GR&page=35&pressid=24995
https://www.pkm.gov.gr/default.aspx?lang=el-GR&page=35&pressid=25169
https://www.pepkm.gr
https://www.youtube.com/c/PepkmGr_EUfunds_inCentralMacedonia/featured
http://apotelesmata.pepkm.gr/
http://www.pepkm.gr
http://www.espa.gr
http://www.pkm.gov.gr

